



2 июля 2016 года ГУП МО «МОСТРАНСАВТО» провело акцию «В одной упряжке», посвященную Всемирному дню собак. Об этом заявил генеральный директор предприятия Александр Зайцев.

Мероприятие прошло на территории филиала «МОСТРАНСАВТО» в Люберцах. Там 10 собак-спортсменов породы хаски сдвинули с места автобус ГАЗель Next весом более 3-х тонн.

В акции приняли участие как пассажиры, так и работники предприятия. Лично поддержать четвероногих спортсменов приехал Александр Зайцев.

Все зрители приняли участие в викторине, по условиям которой нужно было отгадать, сколько животных сдвинет с места автобус. Победительницей конкурса стала кондуктор Люберецкого филиала Светлана Симукова. Ей Александр Зайцев вручил торт и набор фирменных сувениров.

Кроме того, в викторине активно участвовали пользователи социальных сетей «МОСТРАНСАВТО» в Facebook, Instagram и ВКонтакте. Те из них, кто предложил правильный вариант, так же получают памятные подарки.

По словам Александра Зайцева, идея организовать подобную, не совсем обычную акцию возникла спонтанно. «В День собак мы решили собрать любителей животных, которых много среди работников предприятия. Я сам являюсь владельцем собаки – мопса. В качестве автобуса мы выбрали наиболее легкую модель – ГАЗель Next. Это новые автобусы, мы начали поставлять их в прошлом году, до этого успешно протестировали. Они безопасны и комфортны. На наш взгляд, среди машин малого класса ГАЗель Next лучше всего подходят для пассажирских перевозок».

Напомним, что акция проводилась при участии питомника ездовых собак Walkservice (г. Дзержинский). Так же на мероприятии присутствовали представители благотворительного проекта «Надо брать», который оказывает помощь бездомным животным.